

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 06 martie 2018

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Vicepreședinții Consiliului Județean Buzău domnul Petre Adrian – Robert, domnul Lungu Romeo și consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel, Babiuc Emilia, Bogdan Ion, Burada Petre, Bîrlă Marian, Baci Gabriel Paul, Carpen Claudiu, Calotă Georgian, Cristescu Mihai, Ghiveciu Adrian-Iulian, Enescu Liviu – Adrian, Gubandru Aurel, Holban Corina-Monica, Măntoiu Ion, Mocanu Viorel, Mărăcine Nicolae, Nicoară Silviu, Pitiș Cornel, Rânja Paul-Eugen, Rotaru Eduard, Voinea Nicolae, Zoican Adrian, Nedelcu Grigore, Bușcu Alexandru, Vieru Mariana – Eliza, Nicoare Iulian.

Absenți motivați: Florescu Raul-Ioan, Popescu D. Ion, Pricop Karmencita.

La lucrările ședinței mai participă: domnul Mihai – Laurențiu Gavrilă – Secretarul Județului Buzău, doamna Oprea Mirela – director executiv- Direcția juridică și administrație publică și domnul Ciolan Liviu – director executiv – Direcția economică.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 42 din 01 martie 2018.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre – Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- Bună dimineața.

Prin Dispoziția nr. 42 din 01 martie 2018, am convocat astăzi 6 martie a.c., Consiliul Județean Buzău pentru discutarea unor proiecte de hotărâre urgente.

La ședință sunt prezenți 29 de consilieri județeni.

Lipsește motivat trei consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării următoarea ordine de zi: proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Buzău nr.48/27.02.2018 pentru stabilirea unui mandat special reprezentantului Județului Buzău în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea "Compania de Apă" SA Buzău, și suplimentar vă propun completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind rectificarea I-a a bugetului propriu al Județului Buzău pe anul 2018, proiect care v-a fost înmănat astăzi, înainte de ședință.

Practic despre ce este vorba la acest proiect de hotărâre suplimentar. Știți că noi avem anumite programe în colaborare cu Ministerul Dezvoltării Regionale, este vorba de Programul Național de Dezvoltare Locală. În urma lucrărilor care s-au efectuat la cele două investiții: "Reabilitare Pod Vadu Pașii" și Reabilitare DJ 203L Pârscov – Cozieni, s-au primit banii aferenți acestora. Cutuma este ca de fiecare dată să rectificăm bugetul, pentru că nu știm niciodată cât lucrează constructorul și nu se pot face anticipări din acest punct de vedere.

Supun aprobării ordinea de zi astfel completată.

Supusă la vot ordinea de zi a fost aprobată cu 29 de voturi "pentru".

*

1. Vă supun la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Buzău nr.48/27.02.2018 pentru stabilirea unui mandat special reprezentantului Județului Buzău în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea "Compania de Apă" SA Buzău.

Doamna Babiuc Emilia: - Domnule Președinte asistăm la un spectacol trist și ieftin la Compania de Apă. Este trist și ieftin pentru buzoieni. În această ședință vom vota „pentru” acest proiect dar cu mesajul ca de această dată să existe procedurile conforme în Adunarea Generală care urmează să fie. De fiecare dată fie nu este un reprezentant, fie nu este o decizie, nu știu ceva se întâmplă. Rugămintea noastră este să intre într-o normalitate. Votul nostru este „da” pentru buzoieni.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Vă mulțumesc. Vă pot da și o explicație să înțeleagă absolut toată lumea. Noi în urma votului dat în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară am validat niște reprezentanți în Consiliul de Administrație la Compania de Apă pe o perioadă determinată până când se vor definitiva procedurile de selecție pentru noul Consiliu de Administrație. Din nefericire o persoană care a fost desemnată de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară a fost numită într-o funcție de inspector șef la Inspectoratul Teritorial de Muncă, funcție care devine incompatibilă cu cea de reprezentant în Consiliul de Administrație al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară și de aici toată tevatura aceasta.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 27 voturi „pentru”.

(domnii consilieri județeni Pitiș Cornel și Bogdan Ion nu au participat la vot fiind sub incidența art. 46 alin. 1 coroborat cu art. 98 din Legea 215/2001).

*

* *

2. Supun votului proiectul de hotărâre privind rectificarea I-a a bugetului propriu al Județului Buzău pe anul 2018, determinat de sumele alocate și virate prin PNDL în data de 5 martie, pentru obiectele de investiție “Reabilitare Pod Vadu Pașii” și Reabilitare DJ 203L Pârscov – Cozieni.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 voturi „pentru”.

*

* *

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Dacă nu mai sunt și alte intervenții, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

PREȘEDINTE,
PETRE – EMANOIL NEAGU



SECRETARUL JUDEȚULUI BUZĂU,

MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ

A blue ink handwritten signature of Mihai – Laurențiu Gavrilă.

Verificat,
Mirela Oprea

A blue ink handwritten signature of Mirela Oprea.

Steno-tehnored

Steliana Șulă